# 拉开铁马 强推无票球迷入场

警方查处一起"上海德比"赛场外扰序案 一黄牛被行政拘留



#### □ 首席记者 陈颖婷

中超联赛第二回合"上海德比"开赛前,一黄牛趁着入场高峰,偷偷拉开铁马,企图强推3名无票球迷入场,该黄牛已被警方行政拘留。昨天市公安局通报了这一案件,为了让市民群众拥有更好的活动体验,上海警方持续打击欺诈消费、倒卖票证、兜售扰序等违法犯罪行为,今年以来已查处相关案件50余起、抓获涉案人员70余人。

日前,本年度中超联赛第二回合 "上海德比"在上海体育场上演。当日 19时35分许,比赛刚刚开哨不久,违 法行为人梅某来到体育场2号扶梯外的 铁马前,趁着人场人流高峰时段,试图 以拉开铁马强闯的方式将三名男性无票 球迷推入人场通道,被现场保安当场阻 拦。附近巡逻的民警很快在上海体育场 外围将梅某抓获。

经查,梅某此前有多次场外扰序行为被依法处罚,当晚其在体育场外遇到李某等三名外地来沪无票球迷,便上前自称可以将三人带人场内观赛,并约定事成之后向每人收取 400 元,还添加了李某的微信方便收款。让李某等三人没想到的是,梅某竟然是以拉开铁马强闯的方式将他们推入人场通道。

目前,违法行为人梅某因扰乱公共

场所秩序已被徐汇警方依法处以行政拘留。

今年以来,徐汇区已顺利举办中超 联赛、国际花展、大型演唱会等大型活 动 69 项 239 场次。其间, 在公安现场 安保总指挥部的统领下,全量接入视频 指挥、警用无人机指挥、大客流监测等 系统, 重点分区、交通管理、综合保障 等分指挥部协同运作,做到指挥扁平、 指令畅通、响应灵敏、处置高效。警方 督促主办方强化票检、安检各项措施, 最大限度杜绝无票、假票及带人入场等 情况发生,同时优化增设公共区域阶梯 警示、引导标志,最大限度保障观演安 全。对于部分开场时间较晚的比赛和演 出,警方也会同主办方、轨交等部门制 定详尽完善的离散场引导方案,有力确 保相关活动平安有序。

### "借"款近180万不还还自称"人渣"

男子被普陀警方依法刑事拘留

### □ 见习记者 王葳然 通讯员 邵槿铭

本报讯 分手两年,男子屡屡向前 女友借钱"投资","恋爱脑"的她出 手阔绰,没想到好心相助却被骗。近 日,普陀警方成功破获一起诈骗案,犯 罪嫌疑人刘某已被依法刑事拘留。

6 月上旬,市民马女士至普陀公安 分局桃浦派出所报警称,她被前男友刘 某以借款"投资"为由,诈骗了近 180 万元。

接报后,警方立即开展调查。经查,在2019年,马女士与刘某于外省相识,二人很快发展为情侣关系并同居,但恋爱一年有余便分手了。分手后的二人仍保持朋友关系。

2020 年底,刘某发信息给马女士称,其急需用钱用于投资开设互联网公司,公司盈利后会分给马女士部分股份。出于念旧之情,马女士便爽快地将30 万元款项汇给了刘某。在此之后,刘某又陆续以"加大投资""资金周转"等借口向马女士借款。因刘某态度良好,故马女士并未起疑。

直至 2022 年底, 马女士准备购房

时,才发现自己已陆续借给刘某近 180 万元,不仅没有得到所谓的股权,连借款也分文未还。至此,马女士才开始催促刘某还款。可此时的刘某却性情大变,手写了一张"借条"并附上一张身份证照片便打发了马女士,并承诺将于 2023 年底前还清债款,但刘某未能按时还款。今年 5月,马女士收到刘某一条微信称"你就当认识一个人渣得了",随后就被其拉黑删除。马女士于是前来报案。

通过进一步调查,警方发现刘某提供的借条身份信息有误且身份证照片上的号码有 PS 痕迹。在掌握了刘某的确凿犯罪证据后,民警在外省成功将其抓获。

到案后,刘某交代,其最初向马女士借款时,确是想用于投资,但公司还没开起来就全额亏损。此后,刘某明知自己无偿还能力,还继续编造谎言骗取马女士钱财用于个人挥霍。当马女士向其催讨债款时,他通过提供虚假信息填写借条,直到最后将马女士拉黑删除。

目前,犯罪嫌疑人刘某因涉嫌诈骗 罪已被普陀警方依法刑事拘留,案件正 在进一步侦办中。

## 女子编造怀孕谎言诈骗男友15万元

徐汇警方破获一起恋爱交友诈骗案

#### □ 记者 季张颖 通讯员 朱晓菁

本报讯 相亲恋爱后,虚构"怀孕需要检查项目""安胎需要营养费"等事由骗取男友 15 万余元,韩某的谎言终被戳穿。近日,在夏季治安打击整治行动中,徐汇警方破获一起恋爱交友后谎称怀孕的诈骗案,犯罪嫌疑人韩某已被依法采取刑事强制措施。

近日,徐汇公安分局斜土路派出所 接到宋先生的报警称,今年3月,宋某 因亲戚介绍相亲结识了女子韩某,两人 相聊甚欢,很快发展成情侣。交往了一 段时间后,韩某表示自己怀孕了,喜欢 孩子的宋先生听闻十分开心,并称愿意 承担起抚养责任。第二天,韩某提出要 去孕检,宋先生立马向其转账2万元。 之后,韩某以回老家养胎为由,购买了 机票、营养品等,宋先生慷慨承担起一 切费用。

当宋先生向亲戚分享这个好消息 时,亲戚却表示前几天刚在工作单位见 到了韩某。宋先生立马跑去韩某工作的 餐厅,果然看见了她的身影。面对宋先 生的质问,韩某坚称自己确实怀孕了, 而且还是双胞胎,下班后可以回家将 B 超单拍给宋先生看。

当天晚上,宋先生收到韩某发来的 图片,但 B 超单上的名字和年龄均不 相符。面对宋先生的再次质问,韩某又 表示为了报销检查项目,特地用了自己 妹妹的名字。

此时,宋先生已不再相信韩某的任何说辞,要求一起去医院进行检查。韩某随即拒绝,表示自己其实怀了四胞胎,掉了两个导致身体虚弱,短时间内无法再去医院。听到如此荒唐的理由,宋先生立即向警方报警求助。

根据民警调查,韩某根本没有怀孕。其交代自己为了还清外债,假装怀孕,以此为借口骗宋先生给自己转账,累计已达 15 万余元。目前,韩某因涉嫌诈骗已被徐汇警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步审理中。

### 男子行窃前剪断安防网线 仍被抓!

#### □ 记者 夏天 通讯员 潘磊

本报讯 古有掩耳盗铃,今有"断网盗窃",金山一男子以为剪断安防设备网线,盗窃行为就不会被发现,没想到还是难逃法网。近日,金山警方在夏季治安打击整治行动中,成功破获一起人室盗窃案,犯罪嫌疑人包某因涉嫌盗窃罪已被公安机关依法采取刑事强制措施。

8月13日,金山公安分局山阳派 出所接到辖区一饭店负责人李先生报警 称,前台收银机内的现金被盗。接报 后,民警通过查看店内及周边公共视 频,发现8月12日22时许,饭店刚打 烊不久,一身穿白色上衣、深色长裤的 年轻男子从后厨进入店内,随后用手遮 挡面部走进了收银台。该男子并没有急 着实施盗窃,而是先熟门熟路地破坏收银合处的安防设备。由于男子对店内环境及设施特别了解,民警据此推断系店内员工或前员工所为。通过对店内员工进行梳理、筛查,民警很快锁定了今年8月上旬刚离职的员工包某。

包某到案后,对自己盗窃的违法行为供认不讳。原来,包某沉迷网络游戏,甚至还向他人借钱充值,无法还清欠款后,他便萌生了盗窃的想法。由于包某曾在李先生的饭店工作过,他知道饭店后厨的一扇窗一般不上锁,便想到了可以从后厨的窗户翻窗进入到店内实施盗窃。为了不被认出,包某还进行了"精心准备"。

目前,犯罪嫌疑人包某因涉嫌盗窃罪被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

### 谎报案情只为给对方找点"麻烦"?

#### □ 见习记者 陈姝楠 通讯员 金啸晨

本报讯 与他人发生不快或者争执, 竟想通过谎报案情的方式,希望警察能 给对方找点"麻烦"。近日,青浦警方 在"砺剑 2024"专项行动中严厉打击 谎报案情的违法行为,1名违法人员被 青浦警方依法行政处罚。

8月12日17时许,青浦公安分局

重固派出所接到刘某报案称,其与顾客 黄先生发生争执后被殴打。民警接报 后,立刻赶赴现场,将当事双方带回派 出所做进一步调查。经查,黄先生因购 买西瓜与刘某发生争执。刘某气不过, 竟报警谎称自己遭到殴打,试图将事情 "搞大",希望给黄先生找点"麻烦"。 目前,刘某因谎报案情被青浦警方依法 行政处罚。